t ULANGKAJI 6

KERTAS |
Kertos soalan ini mengandungi 25 soalan. Jawab semua soalan. Sefiap soalan mengandung
empat pilihan jawapan A, B, C, dan D. Pilih jawapan yang betul.

| Apabila U3 806 dicerakinkan mengikut | § 3 3l 702 = 79 =

nili digitnya, ia akan menjadi | A u2328 C u2338

) A U0 BRI 4 B U2 329 D Uu2 339
B 40 000 + 3000 + 800 + 6

C U0 000 + 80 + 6 10 | 301 501 —87 321 X 5=

D U0 000 + 800 + 6 A 86U 896 C 6 070900
B 864 986 D 6 170900
2 061 juta =
A 6100 C 610000 11 U31 +30U2705—2837U8 + 74 =
B 61 000 D 6 100 000 A 2 8uq us2 C 2 7u9 ue2

B 2859 u62 D 2759 ue2

3 Antara nombor berikut, yang manakah
niloinya paling besar?
A 34y 826 C 3us 624
B 3u8 uU26 D 384 426

12 4253 002-3I4 g26 — 209 — 3250 =
A 3934617 C 39qu3617
B 3935617 D 34953617

I3 249u3030-U4326 + 6 =
A uss 784 C 24942 309
B usq 784 D 24952 309
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4 Apakah nilai tempat bagi digit 5 dalom |
nombor U 659 8217 |
A Ratus ribu C Ribu :
B Puluh ribu D Ratus :
| 14 8 026 400 + 3000 + 1600 =

: A 8.03| juta C 803.1 juta
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| 5 Bundarkan 4 386 975 kepadad juta yang
' B 80.3! juta D 803l juta

terdekat.

A 4.0 juta C 5.0 juta

B 4.3 juta D 5.2 juta 15 U470 = (10+5) =
A 289 C u25
B 2498 D u52

6 2HOGDDO+I7287+HQ+|480]=
A 2u12 137 C 2512137

B 2u22 137 D 2522 137 16 (3158 x 50) + (92 500 + 100) =

A 2504 C 158 825

7 3700 000 — 308 — 17 209 = B 2540 D 158 852

A 37834493 C 3783u83

B 3682443 D 3682Uu83 17 SebanyakU4736Dbiji pemadam getah telah

dibahagikan sama rata dan dimasukkan
ke dalam 8 bekas. Berapakah bilangan

: }\7 C:SB&;?B IBI:B % pemadam getah yang ada di dalam 28
B 852 |84 bekas yang serupa?
C 862 I8 A 15676 C 16576
D 863 |84 B 15567 D 16675
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